
Perusraportti

Besökarenkät för mötesplats
Visar 24 respondenter av undersökningens totalt 127 respondenter



1. Vilken kommuns mötesplats går du till?

Antal svar: 24
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1. Vilken kommuns mötesplats går du till?

Antal svar: 24

n Procent

Esbo 0 0,0%

Kyrkslätt 0 0,0%

Grankulla 24 100,0%

Lojo 0 0,0%

Ingå 0 0,0%

Raseborg 0 0,0%

Hangö 0 0,0%

Sjundeå 0 0,0%

Vichtis 0 0,0%

Högfors 0 0,0%



2. Hur ofta besöker du mötesplatsen?

Antal svar: 24
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2. Hur ofta besöker du mötesplatsen?

Antal svar: 24

n Procent

Jag är här för första gången 1 4,2%

Jag har varit här några gånger 1 4,2%

Jag kommer hit då och då 3 12,5%

Jag kommer hit regelbundet varje vecka 19 79,1%



3. Hurdana är dina erfarenheter av mötesplatsen?

Antal svar: 24

96%

96%

88%

79%

92%

46%

8%

4%

8%

4%

4%

4%

17%

8%

46%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jag känner mig välkommen

Det har varit trevligt på mötesplatsen

Jag har lärt känna nya människor

Barnet/barnen har fått nya vänner och
lekkamrater

Barnen har beaktats i verksamheten

Jag har kunnat påverka
mötesplatsens program eller annat på

mötesplatsen

Ja Nej Vet ej

Medelvärde

1,1

1,1

1,2

1,4

1,2

2,0



3. Hurdana är dina erfarenheter av mötesplatsen?

Antal svar: 24

Ja Nej Vet ej Medelvärde Median

Jag känner mig 

välkommen

95,8% 0,0% 4,2% 1,1 1,0

Det har varit trevligt 

på mötesplatsen

95,8% 0,0% 4,2% 1,1 1,0

Jag har lärt känna nya 

människor

87,5% 8,3% 4,2% 1,2 1,0

Barnet/barnen har fått 

nya vänner och 

lekkamrater

79,1% 4,2% 16,7% 1,4 1,0

Barnen har beaktats i 

verksamheten

91,7% 0,0% 8,3% 1,2 1,0

Jag har kunnat 

påverka 

mötesplatsens 

program eller annat 

på mötesplatsen

45,9% 8,3% 45,8% 2,0 2,0

Totalt 82,6% 3,5% 13,9% 1,3 1,0



4. Att besöka mötesplatsen har...

Välj det lämpligaste alternativet: 1=inte alls, 2=i någon mån, 3=vet ej, 4=ganska mycket, 5=mycket

Antal svar: 24
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4. Att besöka mötesplatsen har...

Välj det lämpligaste alternativet: 1=inte alls, 2=i någon mån, 3=vet ej, 4=ganska mycket, 5=mycket

Antal svar: 24

1 2 3 4 5 Medelvärde Median

gjort att jag 

orkar bättre i 

vardagen

4,1% 0,0% 4,2% 41,7% 50,0% 4,3 4,5

gett mig 

känslan av att 

jag är en del av 

en grupp

4,2% 8,3% 16,7% 37,5% 33,3% 3,9 4,0

gjort att jag fått 

mer information 

om tjänster för 

barnfamiljer

8,4% 8,3% 12,5% 33,3% 37,5% 3,8 4,0

fått mig att 

bättre tro på 

mina förmågor 

som 

förälder/som en 

närstående 

vuxen för 

barnet

8,3% 4,2% 25,0% 29,2% 33,3% 3,8 4,0



1 2 3 4 5 Medelvärde Median

gett mig glädje 

och fått mig på 

gott humör

0,0% 4,2% 8,3% 8,3% 79,2% 4,6 5,0

minskat känslan 

av ensamhet

0,0% 4,2% 12,5% 29,2% 54,1% 4,3 5,0

Totalt 4,2% 4,9% 13,2% 29,9% 47,9% 4,1 4,0



5. Hur sannolikt skulle du rekommendera mötesplatsen för dina vänner eller bekanta?*

Antal svar: 24

Min värde Maxvärde Medelvärde Median Summa Standardavvikelse

5,0 10,0 9,5 10,0 228,0 1,4



6. Hur fick du veta om mötesplatsen?

Antal svar: 24
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6. Hur fick du veta om mötesplatsen?

Antal svar: 24

n Procent

På sociala medier 4 16,6%

Av en vän/bekant/släkting 9 37,5%

På rådgivningsbyrån 6 25,0%

Såg en annons på en anslagstavla 1 4,2%

På en webbplats 2 8,3%

I en tidning 0 0,0%

Av en kommunanställd 1 4,2%

Annanstans, varifrån 1 4,2%



8. Mötesplatsen är tillgänglig

Antal svar: 21
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8. Mötesplatsen är tillgänglig

Antal svar: 21

n Procent

ja 20 95,2%

nej 1 4,8%
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